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Bài  1 (4,0 điểm).
   Câu 1 (2 điểm):  Cho biểu thức: 
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Rút gọn biểu thức A. 
   Câu 2 (2 điểm):  a/ Cho 
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Bài 2 (4,0 điểm).  
Câu 1( 2 điểm). Tìm tất cả các giá trị của 
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Câu 2( 2 điểm). Tìm tất cả các cặp giá trị 
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Bài 3 (4,0 điểm).
Câu 1 (2 điểm). Tìm tất cả các cặp 
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Bài 4 (6,0 điểm) Cho tứ giác 
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 lần lượt là trung điểm của 
[image: image30.wmf]AD

 và 
[image: image31.wmf]BD

; 
[image: image32.wmf]K

 là điểm đối xứng với 
[image: image33.wmf]I

 qua 
[image: image34.wmf]F

. Chứng minh: ba đường thẳng 
[image: image35.wmf];;

INMFKE

 đồng quy. 
c. Gọi 
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 lần lượt là diện tích tứ giác 
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Bài 5 (2,0 điểm) Cho 
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 Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức : 
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	2,0

	
	
[image: image50.wmf]2

22

1

(1)(1)(1)(1)(1)

xxxx

A

xxxxxx

éù

++

=--

êú

--+-++

ëû


	0,5

	
	
[image: image51.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

11

1

1

11

xxxx

x

xx

+--

=-

-

-+


	0,5

	
	
[image: image52.wmf](

)

(

)

2

2

2

2121

(1)(1)1

11

xxx

xxx

xx

--

=-=

+--

+-


	0,5

	
	
[image: image53.wmf]2

22

(1)1

(1)(1)1

xx

xxx

---

==

+-+

. Vậy : 
[image: image54.wmf]2

1

1

x

A

x

-

=

+

           ( với 
[image: image55.wmf]1

x

¹±

).
	0,5

	
	2. a/ Cho 
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	b/ Cho các số 
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	Khi đó 
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	Câu 2
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	1. Giải phương trình: 
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Vậy phương trình đã cho có tập nghiêm :  
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	Câu 2( 2 điểm). Tìm tất cả các cặp giá trị 
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	Xét 
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	Trường hợp 1: 
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	Trường hợp 2: 
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	Vậy: 
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	1. Tìm tất cả các cặp 
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	Vậy: tât cả các cặp giá trị 
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	2. Cho hai số nguyên dương x, y thoả mãn x2 – 4y + 1 chia hết 

cho (x – 2y)( 2y – 1).Chứng minh 
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	Gọi ƯCLN của x – 2y và k(2y – 1) – (x + 2y) là d ( d 
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	Do đó: 
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	Cho tứ giác 
[image: image121.wmf]ABCD

. Gọi 
[image: image122.wmf],

EI

 lần lượt là trung điểm của 
[image: image123.wmf]AC

 và 
[image: image124.wmf]BC

; 
[image: image125.wmf]M

 là điểm đối xứng với 
[image: image126.wmf]I

qua 
[image: image127.wmf]E

.   
a. Chứng minh tứ giác 
[image: image128.wmf]ABIM

  là hình bình hành.

b. Gọi 
[image: image129.wmf],

NF

 lần lượt là trung điểm của 
[image: image130.wmf]AD

 và 
[image: image131.wmf]BD

; 
[image: image132.wmf]K

 là điểm đối xứng với 
[image: image133.wmf]I

 qua 
[image: image134.wmf]F

. Chứng minh: ba đường thẳng 
[image: image135.wmf];;

INMFKE

 đồng quy. 

c. Gọi 
[image: image136.wmf]O

 là giao hai đường chéo 
[image: image137.wmf]AC

 và 
[image: image138.wmf]BD

. Kí hiệu: 
[image: image139.wmf]12

;;

SSS

 lần lượt là diện tích tứ giác 
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	C/m được tứ giác 
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	Tương tự câu a, Tứ giác 
[image: image161.wmf]BKDI

là hình bình hành
	1,0

	
	
[image: image162.wmf];

KDBIKDBI

Þ=

P

 mà 
[image: image163.wmf](

)

;  la hinh binh hanh

AMBIAMBIDoABMI

Þ=

P



[image: image164.wmf]; la hinh binh hanh

KDAMKDAMAMKDN

Þ=ÞÞ

P

là trung điểm 
[image: image165.wmf]MK


	1,0

	
	Xét 
[image: image166.wmf]MKI

D

 có 
[image: image167.wmf],,

NFE

lần lượt là trung điểm của 
[image: image168.wmf];;

MKKIMI


Suy ra: 
[image: image169.wmf];;

INMFKE

 là ba đường trung tuyến của tam giác 


[image: image170.wmf];;

INMFKE

Þ

 đồng quy (Đpcm)
	0,5
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[image: image186.wmf]2

xyxy

=+
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	Dấu bằng xảy ra khi 
[image: image195.wmf]11.

abxy

==Û==


Vậy giá trị lớn nhất của biểu thức A là 
[image: image196.wmf]2

3

, đạt được tại 
[image: image197.wmf]1.

xy

==


	0,5


PAGE  

_1733640755.unknown

_1733718122.unknown

_1733720542.unknown

_1733753327.unknown

_1733755657.unknown

_1733755880.unknown

_1733755978.unknown

_1733756244.unknown

_1733756259.unknown

_1733756586.unknown

_1733756232.unknown

_1733755921.unknown

_1733755953.unknown

_1733755899.unknown

_1733755849.unknown

_1733755861.unknown

_1733755762.unknown

_1733754882.unknown

_1733754987.unknown

_1733755554.unknown

_1733754894.unknown

_1733754841.unknown

_1733754874.unknown

_1733754812.unknown

_1733753064.unknown

_1733753214.unknown

_1733753304.unknown

_1733753190.unknown

_1733752866.unknown

_1733752881.unknown

_1733752684.unknown

_1733718817.unknown

_1733719478.unknown

_1733720428.unknown

_1733720492.unknown

_1733720256.unknown

_1733719178.unknown

_1733719336.unknown

_1733719050.unknown

_1733718750.unknown

_1733718769.unknown

_1733718792.unknown

_1733718756.unknown

_1733718681.unknown

_1733718728.unknown

_1733718661.unknown

_1733648101.unknown

_1733648881.unknown

_1733649198.unknown

_1733718081.unknown

_1733649171.unknown

_1733648525.unknown

_1733648846.unknown

_1733648314.unknown

_1733644187.unknown

_1733640806.unknown

_1733642459.unknown

_1733643957.unknown

_1733640527.unknown

_1733640681.unknown

_1733640714.unknown

_1733640733.unknown

_1733640702.unknown

_1733640637.unknown

_1733638475.unknown

_1733640002.unknown

_1733640083.unknown

_1733640132.unknown

_1733640222.unknown

_1733640229.unknown

_1733640351.unknown

_1733640211.unknown

_1733640109.unknown

_1733640048.unknown

_1733640074.unknown

_1733640029.unknown

_1733638806.unknown

_1733639972.unknown

_1733638805.unknown

_1733638594.unknown

_1733638731.unknown

_1733638804.unknown

_1733638506.unknown

_1733638035.unknown

_1733638446.unknown

_1733638465.unknown

_1733638148.unknown

_1733638236.unknown

_1733638395.unknown

_1733638190.unknown

_1733638045.unknown

_1732361971.unknown

_1733637482.unknown

_1733637543.unknown

_1733637832.unknown

_1733637853.unknown

_1733637924.unknown

_1733637816.unknown

_1733637512.unknown

_1732362400.unknown

_1732362696.unknown

_1732363080.unknown

_1732362122.unknown

_1672597656.unknown

_1732361612.unknown

_1672257989.unknown

_1672258363.unknown

_1672258397.unknown

_1672258483.unknown

_1672258508.unknown

_1672258453.unknown

_1672258375.unknown

_1672258148.unknown

_1672258172.unknown

_1672258198.unknown

_1672258009.unknown

_1672258039.unknown

_1671953907.unknown

_1672119484.unknown

_1672119499.unknown

_1671954337.unknown

_1636569747.unknown

_1636569749.unknown

_1636569752.unknown

_1636569753.unknown

_1636569751.unknown

_1636569748.unknown

_1636569746.unknown

_1617210469.unknown

